«Apknn brnsHecy:

YTo BXOOAUT B NAKET yCnyr

250
py6/Mec 300 py6/mec 900 py6/mec 1200 py6/mec 2000 py6/mec
400+ 800+ 1500+ 3000+ 5000 +
[MakeT MUHyT 250 300 400 % 800 -« 1000 1500 . 2500 3000 %
BunaiH BunainH Bunariu BunainH BunainH
SMS/MMS 100 300 1000 1000 1000
MobunbHbIN MHTEPHET (I6) 10 30 20 10 00 40 30 00 50 40 o0
MexayHapoaHas CBsi3b 500 mmH /500 M6 100 muH / 500 M6 150 MuH
Jlnyenann ObnavHon ATC 0 1 1 1 1
TapretupoBaHHble SMS 500 1500 1500 1500
BeeCLOUD v v v v
A NHTepHeT Ha Bce 0P 0 py6 3BOHKM COTpyaAHUKAM
\Vog Pacnpegenute Tpaduvk Ha 5 yCTponCTB Mo KopnopaTnBHOMY AOroBoOpYy
0| beanumut 4G 3a 100 pyb SO Be3anumut Ha cepBUChI
—ll~  BoamoxHOCTL NoaKMoYEHNS ~ MecceHaxepbl, COLCETH, KapTbl, My3blka

yTOYHANTE Y MeHeaxepa



